

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Екологія
рівня вищої освіти «магістр»

Я, Долженко Світлана Миколаївна, у 2006 році закінчила Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля за спеціальністю 101 Екологія та на даний час працюю заступником начальника управління - начальником відділу з питань ведення заповідної справи, природних ресурсів та екомережі управління з питань земельних, водних та природних ресурсів Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів Луганської обласної державної адміністрації.

Освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою кафедри хімічної інженерії та екології факультету інженерії СХУ ім. В. Даля має на меті підготовку висококваліфікованих і професійних екологів, здатних вирішувати науково-практичні задачі та питання щодо зменшення рівня антропогенного впливу на природне середовище, розробляти ефективні природоохоронні заходи, а також розв'язувати практичні завдання у галузі екології та охорони навколишнього середовища. Програма спрямована на формування фахових та загальних компетенцій, які необхідні у професійній діяльності фахівців-екологів під час роботи у природоохоронних відділах підприємств, установах та організаціях, які займаються природоохоронною діяльністю.

Дисципліни (освітні компоненти) програми логічно пов'язані між собою, забезпечують поєднання теоретичної підготовки і практичного навчання з елементами науково-дослідницької підготовки та повністю відповідають поставленим у програмі завданням підготовки фахівців у галузі природничих наук з можливістю подальшого професійного зростання.

Освітньо-професійна програма укладена відповідно до вимог Стандарту. При її розробці враховувались вимоги та пропозиції фахівців, які працюють у сфері екології.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки магістрів «Екологія» відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована до практичного використання.

Заступник начальника управління -
начальник відділу з питань ведення
заповідної справи, природних ресурсів та
екомережі управління з питань земельних,
водних та природних ресурсів



Світлана ДОЛЖЕНКО

15.04.2021